

5城市试点新能源汽车专用号牌

公安部:力争2017年下半年在全国推广使用

公安部将自2016年12月1日起,在上海、南京、无锡、济南、深圳5个城市率先试点启用新能源汽车号牌。这是记者21日从公安部获悉的。

为了更好地促进新能源汽车发展,区分新能源汽车,实施差异化交通管理政策,同时保障公众知情权、参与权,有关部门在有关网络上开展投票活动,共有14.54万人参与投票活动,网络留言11万条。根据网络投票和征求相关部门意见,最后选定得票率最高的式样作为新能源汽车号牌式样。

新能源汽车号牌体现“绿色环保”寓意,以绿色为主色调,增加了专用标识,应用了新的防伪技术和制作工艺,既可实现区分管理、便于识别,又能彰显新能源特色、技术创新。

其中,小型新能源汽车号牌底色采用渐变绿色,大型新能源汽车号牌底色采用黄绿双拼色。

新能源汽车号牌号码增加一位,与普通汽车号牌相比,新能源汽车号牌号码由5位升为6位,号牌号码容量增大、资源更加丰富,编码规则更加科学合理,可以满足“少使用字母、多使用数字”的编排需要。

新能源汽车号牌工本费不变,仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准,每副号牌100元。

公安部交管局负责人介绍,试点期间,对群众新购买的新能源汽车,在5个试点城市办理注册登记的,将发放新能源汽车号牌;对已经登记的新能源汽车,按照自愿换

领的原则,由车主自主选择是否换领新式号牌。

根据我国有关规定,新能源汽车主要包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。到2020年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量将超过500万辆。截至目前,全国注册登记的纯电动汽车已达55.55万辆。

为更好实施国家新能源汽车产业发展及差异化管理政策,新能源汽车号牌按照不同车辆类型实行分段管理,字母“D”代表纯电动汽车,字母“F”代表非纯电动汽车,包括插电式混合动力和燃料电池汽车等。

据公安部交管局负责人表示,力争2017年下半年在全国推广使用新能源汽车专用号牌。

据新华社

法国总统竞选 萨科齐为何惨遭淘汰



11月20日,萨科齐在巴黎发表讲话。 新华社发

法国2017年总统竞选20日爆出冷门:前总统尼古拉·萨科齐在当天举行的中右翼政党共和党初选首轮投票中意外被淘汰;而此前在选战中相对低调的前总理弗朗索瓦·菲永则拔得头筹,赢得约44%的支持率,超出此前被舆论普遍看好的另一位前总理阿兰·朱佩约16个百分点。

在接下来的一周内,菲永和朱佩将展开最后较量,以争取在11月27日的共和党初选第二轮投票中胜出。胜者将代表共和党参加2017年法国总统大选,并有较大希望问鼎爱丽舍宫。

意料之外 情理之中

观察人士认为,萨科齐被淘汰、菲永拔头筹,表面看来出人意料,其实却在情理之中。

菲永后来居上凭借的是受到选民高度认可的主张。他在选战中提出三大优先目标:释放经济活力、恢复国家权威、重申法国价值观。他还提出未来5年削减财政赤字100亿欧元,私营企业废除35小时工作制,禁止出国参加恐怖组织的法国人重返法国等15项具体主张,涵盖了法国选民最关注的就业、移民和反恐三大议题。

法国参议院共和党党团代表布鲁诺·勒泰洛在接受媒体采访时指出,与朱佩、萨科齐相比,只有菲永全面把握住了当前法国人的心态,他认识到“法国人对于社会经济地位下滑和失去身份认同的恐惧实际上是同一种焦虑”。同时,菲永在电视辩论中充分展现了集萨科齐的果断和朱佩的稳重于一身的形象,这也使喜欢他的

人越来越多。

菲永胜出与此次共和党初选的选民构成也有关系。在党内各派势力博弈之下,共和党早早就规定,此次初选虽然定位为“中右翼初选”,但左翼选民也可参加投票。这样的安排对萨科齐的选情直接造成影响。

调查显示,当天参加初选的400万选民中,约14%属于左翼选民,这些人中只有23%的人支持萨科齐,另有约42%的人投票的目的是为了“阻止萨科齐获胜”。

花落谁家 悬念犹存

一周之后,共和党初选将尘埃落定。究竟花落谁家,目前悬念犹存。

从选票流向看,菲永占有一定优势。20日晚,萨科齐未等投票结果完全公布,便公开承认失败并表示将在第二轮投票中支持菲永。另一位竞选人、前农业部长布鲁诺·勒梅尔也于当晚宣布支持菲永,他在第一轮投票中获得约2.4%的支持率。民调预计,菲永将在第二轮投票中以56%的得票率胜出。

面对不利局面,朱佩表示将“继续战斗”。也有部分败选的共和党竞选人表示支持朱佩,因此他仍有获胜可能。

此前多次民调显示,共和党如果最终确定朱佩为总统候选人,将在与两大主要对手社会党和国民阵线对决时具有较大赢面。这种论调已给很多右翼选民和警惕极右翼上台的选民留下深刻印象,也因此给朱佩翻盘带来一线希望。

据新华社

朴槿惠方面否认检方“共谋说”

韩国在野党加紧弹劾攻势

韩国总统朴槿惠的辩护律师柳荣夏20日说,朴槿惠方面不能接受检方关于总统亲信崔顺实“干政”事件的初步调查结果,称这一调查完全出于“想象和臆测”。总统府青瓦台当天也表示,将通过独立检察组调查“还朴槿惠清白”。

检方20日早些时候起诉“闺蜜门”事件相关的三名嫌疑人。检方同时表示,朴槿惠与这三人共谋,在崔顺实索贿和获得政府机密文件过程中扮演了“重要角色”。

怒斥调查“不中立”

朴槿惠的辩护律师柳荣夏20日下午发表声明,驳斥首尔中央地方检察厅当天早些时候公布的有关“闺蜜门”的初步调查结果。

柳荣夏在声明中表示,检方初步调查结果完全基于“想象和臆测”,朴槿惠方面无法接受。他说:“身为朴槿惠的律师,我不能接受任何称朴槿惠是‘同犯’的说法。”

青瓦台当天也质疑检方的调查结果,对这一结果表示“极其遗憾”,称其中关于朴槿惠的说法“完全不属实”。

青瓦台发言人郑然国对媒体记者说:“这一调查结果完全不可信。”他同时表示,这一调查不够公正和中立,可能

掺杂了政治因素。

根据青瓦台方面的说法,这次调查非常“仓促”,没有给朴槿惠解释的机会。而朴槿惠此前已经表示愿意接受检方问询。青瓦台将通过新组建的独立检察组调查,还朴槿惠清白。这一调查有望于下月启动。

当天早些时候,检方对“闺蜜门”事件当事人崔顺实、前青瓦台政策调整首席秘书安钟范和朴槿惠前附属秘书郑虎成提起诉讼,罪名包括滥用权力、欺诈和胁迫等。

根据检方说法,朴槿惠在上述三人所涉诸多罪名指控中“扮演了重要的共谋角色”,但由于韩国宪法第八十四条规定现任总统享有刑事豁免权,因此无法起诉朴槿惠。

在野党加紧弹劾攻势

韩国最大在野党共同民主党21日说,该党将立即就弹劾总统朴槿惠的时机和方式展开评估。

共同民主党党首秋美爱说,共同民主党将设立一个专门机构,以推动总统弹劾案。但她强调,就国家前景而言,朴槿惠主动辞职仍是“最好的方式”。秋美爱当天在与党内高层会谈时说:“朴槿惠必须下台。这一立场下,我们将在适当的时候评估弹劾朴槿惠以及组建

过渡内阁的相关事项。”

第二大在野党国民之党也决定正式推动总统弹劾案。国民之党说,在发起弹劾案的进程中,这一政党将联合其他反对党、甚至包括执政党新国家党的一些成员。

韩联社报道,由于费时费力,韩国在野党起初并不愿推动弹劾朴槿惠,但在韩国检方20日起诉“闺蜜门”事件3名关键人物、并指认朴槿惠与这3人“共谋作案”后,弹劾再次被在野党提上议程。

推动弹劾并非易事

然而,对在野党来说,推动弹劾程序并非易事。

目前,韩国国会共计300个议席中,在野党及无党派议员有171席,要达到弹劾案所需的至少三分之二票数,至少还要获得29名执政党议员的支持。

此外,弹劾案即便经国会审议通过,最后还需要得到宪法法院的最终裁决认可,弹劾决议才能生效,而宪法法院的审理过程最长可达180天。

韩国媒体分析,认可弹劾决议需要获得宪法法院9名法官中的至少6人同意,但这9名法官多为执政党新国家党“认可之人”,让他们支持总统弹劾案难度不小。

据新华社



在美国获特等金奖

正宗椰树牌椰汁
2016年10月7日
在美国获得
巴拿马特等金奖

早晚一杯 白白嫩嫩



产白世界长寿之乡海南岛澄迈

宁波当地总经销: 宁波市中糖酒业有限公司 宁波市江北区人民路529号 电话: 0574-87357767 87660379